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A

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Zamien na utamki dziesietne:

a) 45% = O[‘(db b) 3% = Olos c) 56% = 0[-&2’

2. Zaznacz rysunek, na ktérym zamalowano 20% figury. < © % < g

@ 2 o)

3. Polacz odpowiednio w pary procenty i lic

zby.
600% 25%
' @ 0,25 6

4. Ocen prawdziwo$¢ zdan, wiedzac, ze w pewnej szkole ig% szostoklasistow to jedynacy.

Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

5’0%: OI ?

0,9 szostoklasistow to jedynacy. | | prawda Kfa%sz
91% szostoklasistow ma rodzenstwo. ,ﬁprawda | | falsz

Vs, Zamaluj 80% prostokata.

€0 3
oo Tt

* 20 = 100%, czyli trzeba
podzielic prostokat na 5 czesci ,i
cztery piate trzeba zamalowac

VG. 4% tabliczki czekolady to inaczej:

A. ﬁ tej tabliczki B. 0,4 tej tabliczki C. % tej tabliczki D. 1% tej tabliczki

v. Uzupelnij:
a) % liczby dzieci to /0 % dzieci,

b) co drugi uczen to 50 % uczniow,

c) 0,47 kwoty to 47 % kwoty.

8. Tomek i Wojtek mieli pomalowa¢ plot. Wojtek pomalow
prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Wojtek pomalowal wieksza cze$¢ plotu niz Tomek. E prawda | | falsz
Do pomalowania pozostata im wiecej niz potowa tego ptotu. m prawda | | falsz
o
5%
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V.

10.

(abo%  B.6%  C.40%  D.4% AN AN

13.

Vie.

Uzupein%dama wyrazemaml wiecej niz, mniej niz lub tyle samo co.

a) bbewnej odlegtosci to .‘_"_‘39'_‘1,. w2 40% teJ odleglosci.
b) 30% tabliczki czekolady to .mniej niz. . . 1 3 tabliczki czekolady.

c) 1o twWojej masy to .mniej niz. 20% twojej masy.

d) 400% wzrostu twojej mamy to ... Tyle samo. . czterokrotny wzrost twojej mamy.

Jaka liczbe naturalna nalezy wpisa¢ w miejsce gwiazdki, aby otrzymac zdz;ﬂe prawdziwe?
ewnej liczby to wiecej niz 0,25 tej liczby, ale mniej niz jej 30
2508 ) li _YgAQ j j liczby j iz jej 1?7( <3o/°(

\— -
W pewnej szkole 34% uczniow to jedynacy, 49% dzieci ma siostre, a 45% ma bratg Ile procent @
dzieci z tej szkoly ma i siostre, i brata? 'b"lo/o th go/c» PQE% 429%

Zamalowana cze$¢ wszystkich figur to: Q? Q? Q? Q? Q?

Zamien na procenty:

208=_ B 0% d)3 = 75.2

. 25 o
mie=  ACOEL SRS W7,
vooo=_ 8% n1z- 407%B
/40

. Wwagoniku kolejki gorskiej jest 50 miejsc. Adam policzyl, ze w czasie ich przejazdu w kolej-

ce bylo 10 os6b dorostych i 20 dzieci. Ocen prawdziwos$¢ zdan dotyczacych tego przejazdu
kolejka. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

W czasie przejazdu 40% miejsc w kolejce byto wolnych. N prawda [ | falsz
20% osob jadacych kolejka gorska stanowity dzieci. | | prawda [/ falsz

Zamien ulamki na procenty:
9 _ 45% 1= 20% 12 = 0,20% 0,95 = 95% 2,65 = 265%

W opakowaniu mieszanki cukierkow znajduje sie 24 trufli, 10 kukutek i 6 sliwek w czekola-
dzie. Dokoncz zdanie. Trufle stanowia:
A. wiecej niz 60% wszystkich cukierkow. C. dokladnie 24 % wszystkich cukierkow.

B. dokladnie 60% wszystkich cukierkow. D. mniej niz 24% wszystkich cukierkow.
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Wybierz wiasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Dywan zajmuje podlogi w pokoju Basi. A. 18% 40%

__________ podlogi w pokoju Basi. C. 24% 0%
ALw?
+=log G

18. Uzupemnij: ngF‘ = AO -
% a) 30cm to %D % metra,

i 6

0~ 20 ¢) 6 minut to AD % godziny.

V19. Do pewnej szkoly uczeszcza 520 uczniow, a 101 z nich uczy sie w klasach szostych. Ile
procent uczniow tej szkoly stanowig uczniowie klas szostych?

A. okolo 20% B. okolo 10% C. okotlo 25% D. okoto 30%

\
20. Zosia dostala zestaw 40 zadan z matematyki. W poniedziatek zrobita 0,3 wszystkich zadan

z zestawu, a we wtorek - % pozostalych. W srode, czwartek i piatek uporata sie z reszta, roz-
wigzujac kazdego dnia po tyle samo zadan. Oblicz, ile procent wszystkich zadan z zestawu
Zosia rozwiazala we wtorek, a ile - w Srode.

*21. Ogrodnik zasadzil jablonie i grusze. Jabloni bylo cztery razy wiecej niz grusz. Niestety,
czwarta cze$¢ posadzonych jabloni nie przyjela sie. Jaki procent wszystkich posadzonych
drzewek stanowia drzewka, ktore sie przyjety?

22. Wsrod dzieci przeprowadzono ankiete dotyczaca ich
ulubionego polskiego owocu. Wyniki ankiety przedsta-
wiono na diagramie obok.

a) Ile procent ankietowanych najbardziej lubi gruszki?

czere$nie| ] 23%
wiénie [ ] 8%
sliwki [ ] 9%

] gruszki 26%
b) Wymien dwa najrzadziej wskazywane owoce. jablka | 34%
¢) Jaki owoc wybraly ponad % ankietowanych?

23. Uczniowie klas szo6stych wzieli udziat w akcji zbiera- 30% 249 Via
nia nakretek. Diagram przedstawia, jaki procent uzbie- M vib
ranych nakretek stanowily nakretki zebrane przez po- B vic
szczegolne klasy. Ocen prawdziwosc¢ zdan. Wstaw znak 21% [ ]vid

X w odpowiednia kratke.

Klasy VIb i VIc zebraly razem mniej niz polowe nakretek. | | prawda [ | falsz
Co czwarta nakretka zostata przyniesiona przez ucznia kla- | | prawda [ | falsz
sy VId.
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Diagram przedstawia, jaki procent wszystkich ocen 16% cel
z kartkowki stanowia poszczegolne oceny. Uzupel- 24%— 8% M bdb
nij ponizsze zdania. gy Mdb
Oceny bardzo dobre otrzymatlo % uczniow. (= dst
Oceny nizsze niz dostateczny otrzymalo % 12% [ dop
uczniow. 32% I ndst
Diagram przedstawia, jaki procent ogrodu zaj- 32% 1 30% por
muja grzadki z poszczegolnymi warzywami. I seler

[ pietruszka

a) Ktore warzywo zajmuje najmniejsza cze$c
ogrodu? Jaka to cze$c¢? Zapisz ja w postaci utam-

ka zwyklego nieskracalnego. 19%

6% = marchew
13% [ ] koper

b) Czy pietruszka i seler zajmuja tacznie wieksza cze$¢ ogrodu niz koper? Zapisz obliczenia.

¢) Jaka czesc¢ ogrodu zajmuja tacznie warzywa korzeniowe, czyli seler, pietruszka i mar-
chew? Wynik zapisz w postaci utamka zwyklego nieskracalnego.

Diagram przedstawia wyniki ankiety badajacej ulubiony sposob spedzania czasu wolnego

przez uczniow klasy 6 d. Z diagramu wynika, ze:

A. 20% klasy najchetniej stucha muzyki.

B. Ponad potowa klasy spedza czas wolny przy kom-
puterze.

C. Uczniow, ktorzy najchetniej spedzaja czas wolny
przy komputerze, jest dziewieC¢ razy wiecej niz
tych, ktorzy w czasie wolnym stuchajg muzyki.

D. Najmniej jest uczniow, ktérzy w czasie wolnym
czytaja ksigzki.

W klasie VIb jest tyle samo chtopcow co dziewczat. Wycho-
wawca VIb zapytal uczniow, jakie sa ich ulubione sporty zi-
mowe. Na diagramie przedstawil, jaki procent wszystkich
dziewczat i chlopcéOw najbardziej lubi jazde na sankach,
nartach lub tyzwach. Ocen prawdziwosc¢ ponizszych zdan.
Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Z diagramu wynika, ze na nartach lubi jezdzic¢ o 25 dziew-
czat wiecej niz chtopcow.

Ulubionym sportem chtopcow jest jazda na tyzwach.
Dziewczeta najrzadziej wymienialy jazde na sankach.

Mniej niz % chtopcow wskazata jazde na sankach.

30%

sport 20% czytanie
ksigzek
5% stuchanie
muzyki
45% komputer
jazda 45%
na nartach
jazda
na tyzwach 45%
jazda
na sankach 35%

[ ] dziewczeta  [I chiopcy

| | prawda [ | falsz
| | prawda [ | falsz

| | prawda [ | falsz
| | prawda | | falsz
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28. Do przygotowania akademii zglosito sie 2 uczniow ~ 30%

chor
pewnej klasy. Diagram przedstawia, ile procent dzie- _
o . . . L ] recytacja
ci bioracych w niej udzial zajmowato sie Spiewem, re-
cytacja lub przygotowaniem dekoracji. 50% || dekoracja

a) Jaka czesc uczniow tej klasy Spiewata w chorze w czasie akademii?

b) Ile procent uczniow tej klasy przygotowywato dekoracje na akademie?
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